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COMITE DIRECTEUR 

 

PROCES VERBALN°5 

 

 Réunion du 08/04/2024 

  

 

 

 

 
Président : Jérôme BOSCARI 
 
Membres : Marie Line BALDASS, Christelle BOSCARI, Jean Yves ARRIGONI, Didier BREIL, Guillaume 
BOUTINES, Antonio CARRASCO, Philippe COLLADO, Corentin DACOSTA Jean Pierre FAURE, Michel 
LEPKOWICZ, Nicolas NEZRY, Daniel RONZE, Jean Jacques ROYER, Nicolas SOBECK, Jean Claude 
SOLETO, Dany SOWINSKI,  
 
Absents excusés :  Chrystelle CANCHO, Alexandre MOUEDDED-TROJET, Eric SAMARA, Daniel 
TRISTAN, Romaric ARNON. 
 
 
Ouverture de la séance à 18h40 par Jérome BOSCARI 
 
Approbation du PV du No 4 CD du 05/02/2024 publié le 03/04/2024, du PV de la CDSA du 
07/03/2024 publié le 08/03/2024, et du PV de l’AG du 03/02/2023. Ces PV ont été adoptés à 
l’unanimité des membres présents.  
 
Prochain Comité Directeur le 6 mai 2024 celui-ci validera l’ordre du jour de l’AG du 20 juin 2024. 
 
 
Vie du district 
 
 
Le Président après un mot de bienvenue adressé à tous les membres du CD, se réjouit de la 
présence de M. Daniel RONZE de retour parmi nous après une longue convalescence. Monsieur le 
Président nous informe de l’état de santé de M. Daniel TRISTAN à la suite de son opération. Les 
membres du Comité Directeur lui souhaite un prompt rétablissement. 
 



Validation du nouveau club AVENIR BAS QUERCY FOOT qui proviens de la fusion création des 
clubs de AM. S MIRABEL et de US REALVILLE CAYRAC, le dossier transmis à la ligue OCCITANIE. 
 
1/Pole administratif 
 
Il est procédé à la lecture du courrier du club de LOUBEJAC ARDUS FC, ce courrier est transmis à 
Mr SOBECK Président de la commission des statuts des éducateurs qui apportera une réponse.  
 
Courrier reçu de la part de Mr MERIC ancien Président qui remercie le district pour ses marques de 
sympathie à la suite du décès de sa mère. 
 
Remerciement de l’AFMTELETHON pour la participation de district à cette opération. 
 
Etude d’une demande d’aide d’un arbitre, habitation déclarée en péril,  
Une aide de 300 € est votée à l’unanimité des membres de Comité de Direction. 
. 
2/ Pole juridique 
 
Le Comité de Direction prend acte de la démission de M. Gérard DUBEROS de la Commission 
départementale d’appel. 
 
Le Comité de Direction nomme M. Nicolas SOBECK au poste de Président de la commission du 
statut des éducateurs. 
 
Mme BALDASS fait le point des services civiques a ce jour un seul jeune n’a pas fait la formation  
citoyenne. Le renouvellement de l’agréement pour la saison 2024/2025 est demandé. 
 
A la demande de la Commission départementale de l’arbitrage, une convocation sera adressée à 
un arbitre pour audition devant le Comité de Direction lundi 6 mai 18H30 (copie au club). 
 
La candidature de M. Jean François GOUVEIA à la fonction de délégué régionale est adressée à la 
Ligue Occitanie.     
 
3/Pole sportif 
 
Le point est fait sur nos championnats, à ce jour les rencontres non jouées sont reprogrammées 
en souhaitant que celles-ci puissent se jouer. 
 
La remise du LABEL au club de La Nicolaite est fixée le 20/04/2024 à 18h30, daté à déterminée 
pour la remise du Label au club de US Malause   
 
Les clubs de la VS Aucamville le 22/04 et de FC 2 Rives le 15/05 aurons la visite pour finaliser 
leur LABEL. 
 
Validation des délégués pour les demi-finales de nos coupes. 
 
Le club Académie Sports 82 demande l’autorisation d’utiliser le gymnase Azaña sur les créneaux 
réservés au district. Le District par la voix de son Président s’est entretenu avec la responsable des 
sports au Conseil Départemental afin d’évoquer la politique du district dans le développement du 
futsal et c’est dans cette optique que pour des rencontres de compétition des créneaux seront mis 
à disposition pour les clubs qui en feront la demande à l’institution.   
 
Une réflexion s’instaure sur les journées Interdistricts fin juin 2024 qui devraient se dérouler à 
Onet le Château. La majorité des membres souhaitent que ces journées puissent se dérouler en 
alternance dans les districts participants mais que les frais engendrés soient en diminution.  

Commenté [DB1]:  



 
 

4/Pole évènementiel 
 
La journée Mixité et toutes au foot est reportée par manque de participantes. 
 
Les journées Week end à Clairefontaine les 9 et 10 mars, et Journée Nationale des Bénévoles à 
LYON les 23 et 24 mars se sont déroulées à la satisfaction des participants(es). 
 
Christelle BOSCARI Présidente fait le point sur la journée Festival Pitch U13 qui s’est déroulée sur 
la plaine de jeux Verbeke à MONTAUBAN.  A l’issue de cette journée un club la JEM qui à la suite 
des animations et déguisements que les accompagnateurs ont mis en place toute au long de cette 
manifestation ont étaient déclarés vainqueur du trophée des supporters et recevrons 30 places 
(24 enfants/6accompagnateurs) afin d’assister à la rencontre de D1 Toulouse FC / Montpellier 
Hérault. 
 
Nous ne pouvons que nous réjouir pour la saison 2024/2025 du partenariat du championnat 
FUTSAL par la société INDY-SYSTEM situé au 479 Av du Danemark à MONTAUBAN.  
 
5/Pôle financier 
 
Le trésorier Michel LEPKOWICZ rappelle aux membres présents que leur demande de dons aux 
œuvres doit arriver dans les plus brefs délais.  
 
Les demandes d’aide aux associations dépendant du district (UNAF, AEF) ne seront validées qu’a 
réception de leur bilan financier. 
 
La situation financière des clubs la majorité est à jour certains clubs rencontrant des difficultés 
serons entendu par le trésorier tout en sachant que tous les clubs doivent être à jour de leur 
cotisation que ce soit à la ligue ou au district à la date du 19 juin 2024 soit la veille de notre AG. 
 
6/Pole arbitrage 
 
A ce jour 120 arbitres sont licenciés(es) nous ne pouvons que nous en réjouir. Malheureusement 
trop d’indisponibilités rendent difficile la nomination d’arbitres sur les rencontres.  
    
Un tour de table est fait pour terminer ce CD. 
 
La séance est levée à 21h50. 
 
     
Didier BREIL                             Jérôme BOSCARI 
Secrétaire Général        Président                              


